

恭贺法轮大法弘传30周年暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生。这一天正是李洪志大师的华诞，于2000年被确立为“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家 and 地区带来了福祉。

■大法传出 福益社会

1995年1月4日，《转法轮》首发式在北京举行，李洪志大师说：“我把这个东西传出来，高层次上可以指导人修炼；那么低层次上可以指导人如何去做人。”

法轮大法的修炼直指人心，点明道德与传统的重要性，从最根本上净化身心，让生命焕然一新。30年来，上亿各族裔大法弟子遵循师尊教导，践行真、善、忍，体验着健康、充实的人生。如此大范围的人群成为维系道德、推动社会正向发展的强劲力量。他们的真实故事彰显了法轮大法的洪恩。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。

1998年9月，一个由医学专家组成的小组，对广东省12,553名法轮功学员进行了表格抽样调查，结果表明：法轮功的祛病健身总有效率为97.9%。原人大委员长乔石领着180多名老干部经过半年多的调查，上报给中共中央政治局



▲二零二二年四月三十日，法轮功学员在新西兰首都威灵顿举行庆祝世界法轮大法日活动。

的调查结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”。

■大法学员的感恩

美国女飞行员泰瑞·摩斯于1998年被诊断出罹患莱姆病，饱受肉体和精神上的痛苦折磨。1999年4月，她开始修炼法轮大法，重获健康。

泰瑞·摩斯在修炼体会中写道：“当我第一次读到法轮大法的书籍《转法轮》时，一直以来困扰我的那些关于生命及生命存在意义的问题就有了答案。李洪志先生令人醍醐灌顶的教导，使我找到了自我完善的方式，得以体味生命原本可以如此美好。《转法轮》这本书指导我在生活中遵循真、善、忍的原则，从最根本上实现返本归真。在提升我的心性的过程中，我不断地努力按照这些原则生活，去除消极的想法、负面的情绪和执着。我的心灵变得更加宁静。莱姆病顽固的病痛也奇迹般地消失了。”

摩斯说：“在过去，如此珍贵

的东西只会私下传承。对于李洪志大师在1992年向公众传授法轮大法，我会永远感恩。”

2019年12月18日，明慧网发表了一位大陆法轮功学员的修炼体会，作者在工作场所兢兢业业。一次，单位主管对她感叹道：“人类要是都炼法轮功，就不用军队、警察、法院了，那不全人类大团结了吗？唉，我这员工要都炼法轮功，这多省心。”

■结语

1999年7月中共对法轮功迫害后，法轮功蒙受了不白之冤，李洪志大师教导众弟子坚守真、善、忍，和平理性地讲真相、反迫害。因此，许多中外学者对法轮功心生敬佩，赞其重塑中国社会的道德，誉之为中国乃至世界的希望。目前，世界上越来越多的中西方人士认识到了这部功法的可贵及对人类社会的意义。法轮大法的传出，被视为道德下滑的乱世中的一股清流。文|天韵◇

女青年李爽被劫持在北京西城区看守所近三年

【明慧网】在北京工作的青年法轮功学员李爽，二零一九年八月被北京警察拦截绑架，被非法关押到北京西城区看守所构陷，至今已近三年。据悉，她近日出现身体状况，请国内外正义人士给予关注，并帮助营救这位善良无辜的女孩子！

李爽今年三十岁左右，河北省涞水县人，在北京一家电子产品公司工作。二零一九年八月十一日下午六点半，她乘坐北京 121 路公交车时，北京市西城区阜成门外派出所警察突然拦住了公交车，把李爽劫持到北京西城区看守所非法关押至今。

李爽被绑架一个月后被非法批捕。八月十五日早晨，家住涞水的李爽父母接到了北京市公安局西城



▲李爽

分局快递邮寄的《刑事拘留通知书》，得知李爽被非法关押在北京市西城区看守所。李爽曾被北京西城区公安局以“利用邪教组织破坏法律实施罪”构陷到西城区检察院，后西城区检察院以事实不清、证据不足将案件退回西城区公安局。律师要求公安撤案、放人，西城公安局以一案多人为由，不予释放。申请“取保候审”改变强制关押环境，也不予办理。

法院先后两次开庭未果，第一次是二零二零年八月十二日上午九

点半，北京西城区法院欲非法对李爽、刘春爱、闫永、岳利永四位法轮功学员开庭审理，由于闫永发烧而取消。第二次是二零二零年九月二十二日上午 9 点至下午 2 点，在没有通知家属的情况下非法开庭，虽然没有结果，但是检察院建议量刑特别重。

李爽至今被非法关押。看守所不让家人接见。因为疫情，律师也不能介入。

李爽的母亲宋淑花，二零二一年六月十六日在涞水县北秋兰村集市讲法轮功真相，被绑架、非法关押构陷；于十二月十三日在涿州市法院遭非法视频庭审，近期得知已经于二零二二年二月二十五日被枉判一年零十个月。可是至今家人也没接到判决书。◇

中国人民大学祁迎春被断电、撬门绑架、抢劫

【明慧网】二零二二年四月二十四日上午，中国人民大学社区片警陶军峰打三次电话骚扰法轮功学员祁迎春，她没接电话。下午三点多，北京海淀分局、海淀派出所七、八个便衣警察到人大校园家属楼祁迎春家砸门，把门上的猫眼孔、门外的摄像头都糊住，不让她看到门外的情况，随后断电、断网线。

很快，有人撬门，砸烂门闯进室内。他们谎称昌平有人举报，要非法搜查，翻箱倒柜把所有的箱子、柜子都撬开锁了，抢走大法书七八十本、两台台式电脑（一台坏的）、播放器三个、手机等，家里的监控设备也一并抢走。家里父母留下的、收藏的一些古书、古杂志被拿走多少不知道，原版藏书《二十四史》、《中国军事史》这两套书都被抢走了。

随后，祁迎春被非法挟持到海淀办案中心，被强制滚手板、抽

血、做心电图、B 超、验尿等。她被非法关在海淀办案中心二十四小时，被非法拘留，说疫情不收，所谓“取保候审”一年，随时传唤。

祁迎春二十五日晚十点左右被警车送回家。

中国人民大学被称为“中共第二党校”。江泽民一伙一九九九年七月二十日开始迫害法轮功后，中国人民大学积极助纣为虐，一些所谓的“专家学者”纷纷在广播、电视、报纸上频频亮相，大搞所谓的“揭批”，大肆散布歪理邪说，迷惑了很多人。

祁迎春一直在中国人民大学电教中心工作，一九九七年夏天开始修炼法轮大法，受益匪浅！一九九九年七月迫害发生后，祁迎春在二零零一年三月二十六日被人大保卫处、电教中心、非法抓进高校洗脑班迫害，后被迫流离失所。二零零一年十月十二日她被中国人民大学电教中心开除，二十年工龄

“作废”。

二零零三年五月十八日上午，祁迎春在给其以前的朋友讲法轮功真相时，被该人指使别人诬告，110 警车停在了楼门口，待并不知情的祁迎春走出楼门时被警察绑架。祁迎春绝食抗议了八十多天，被非法劳教两年，她被关押在北京女子劳教所，她拒绝转化，因此而遭到劳教所恶人的殴打。

二零零五年五月十八日结束非法劳教，祁迎春回到人民大学校园家属楼住所生活，此后一直被中国人民大学社区片警、居委会、保卫处主使跟踪、监视，特别在疫情期间的二零一九年底以后，校内、校外的跟踪、监视更加严重。只要一出家门，校内、校外联合一起监视。

在二零二二年冬奥期间的一月二十日~三月二十五日不许祁迎春出人民大学校门，如出门要跟片警打电话说明才让出去。◇